Nom :

Chapitre 10 Controle A

1.

Ecris le nombre positif ou négatif. 5. Remplace Opar > ou <.
- a. -3Q +5 b. +1 -6
c. +80 +3 d -20 -4

a. 4msousl’eau
b. 23°C au-dessus de zéro T 07 3

c. 12mau-dessus du sol __1 12
6. Trouve la somme. Sers-toi au besoin de la

d. 13 points additionnels __+ | 5 : o
droite numerique.

2 Ecrisl’énoncédesensggposg’ ainsique le 4
nombre (positif ou négatif) correspondant a cet -8-7-6-5-4-3-2-1 0+142+3+4+5+6+7+8
enonce.

a. 10°C au-dessous de zéro a. (=7) + (+3) b. (-3) + (+5)
m | - JC) —If s
b. 9 pas devant c. (+3) + (+1) d. (-1) + (-9
+ 9 == iy L -5
)
e. (-5 + (-2 f. (+7) + (-8)
c. 500 m au-dessus du niveau de la mer e =} i
o0 . - 500 ' S
7/
g (+4 +(=1)  h. (-9 + (0

3. Compléte la droite numérique. +3 |

s B T e s S S S 7. Additionne.
-5 _iﬁ;_%'_ 0 _!_i a.(+4)+(_3)+(__5) “‘Lf
B goge oo w4 b. (=7) + (+8) +(-2) __ <2
po” et S - B FRY - I 3
c. (-3) +(-6) + (+2) + (- 1) —X
4. Classe les entiers relatifs par ordre décroissant.

+6, -2, -8, =7, +8, =3 +5
18l O =f =8 <f =¥

/
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8. Transforme la soustraction en addition, puis 12. Evalue.
evalue. . (-2) a. (+3) + (+14) b. (-3) + (-5
a. (-6) - (+2) b. (+4) + (+1) _ Zap
" -+ 17 ol
= _g/ = 2
By b _ _
6. (+2) = (-5) d. (-9) f_ (+/7{ c. (-2) + (+6) d. (+7) + (-5)
= /[ - ')[\ & Lf 7 ;)
4 (—»2% e. (+2) + (+9) f. (=10) + (+3)
e. (-5) + (+5) f. (+6) — (+2
= o
0 3 ” 2 /
+ (-3)
r («52 g. (-15) = (+3) h. (+6) = (+1)
g. (+4) - (+5 h. (-3)+ (+8)
- ] -5 ik i

i. (+2) +(=11) j- (=9) + (-93)
9. A18h, latempérature était de 3°C. Au cours

des 3 heures suivantes, elle a baissé de 10°C. I et 4
Quelle était la température a21h? . 7 ol
(4 3) ¢+ =) =1 L £ (i) |
k. (-4) - (+11) . (-8) < (+8)
R ’(:‘7 = C7
10. Lamarque d’Yvesestde +5 et celle d’Eve,
de — 4. Combien de points d'avance a Yves ? 13. Evalue
L ¥ ft -0 - - -
(\74— 2 )‘!: 24 > _ / //)i‘-)/"rb a. (+4) + (+6) + (-=2) = +53
(-2
b (7) « (+3 ~ (43 = — b

c. (=1) + (+5) — (+3) = (-4 - 5

ttf 4 (-3) + (+4)

11. Ilfait —5°C aBellevilleet —11°Ca Vertpré. 14. Aprés 3 tours aux cartes, la marque de Lise
Ou fait-il le plus chaud ? Combien de degrés de &tait — 3. Au 4 tour, elle a obtenu + 8. Quel est
différencey a-t-il ? aprésent sa marque ?

N7 -~ ’7~ /‘; 7 Vi
Plus chawd a Bellorlbe

F5)EL) = b C
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